

## ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΣΗΡΟΤΡΟΦΙΑΣ

Η σηροτροφική περίοδος ή περίοδος εκτροφής, αρχίζει από την 1η Απριλίου κάθε έτους και λήγει την 31η Μαρτίου του επομένου έτους. Η ενίσχυση χορηγείται στους σηροτρόφους-παραγωγούς για τα κουτιά μεταξόσπορου που χρησιμοποίησαν, εφόσον πληρούνται οι εξής προϋποθέσεις:

α) Κάθε κουτί περιέχει τουλάχιστον **20.000 αυγά μεταξοσκώληκα**, κατάλληλα για εκκόλαψη και αποδίδει **ελάχιστη παραγωγή 20 κιλά χλωρών κουκουλιών**, που είναι ώριμα, με καλή εξωτερική εμφάνιση (ομοιόμορφο χρώμα και μέγεθος), κατάλληλα για αναπλήνιση.

β) Οι παραγωγοί προμηθεύονται μεταξόσπορο πιστοποιημένο από το Σηροτροφικό Εργαστήριο Αθηνών, μέσω των Δ/σεων Αγροτικής Ανάπτυξης της περιοχής τους.

Οι δικαιούχοι μετά το πέρας των εκτροφών τους και το αργότερο **μέχρι 30 Νοεμβρίου κάθε έτους**, υποβάλλουν στη Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της περιοχής τους, αίτηση-δήλωση ενίσχυσης. **Κάθε σηροτρόφος μπορεί να υποβάλλει μία μόνο αίτηση για το σύνολο των εκτροφών του**. Το ποσό της ενίσχυσης ανά κουτί μεταξόσπορου που έχει χρησιμοποιηθεί καθορίζεται σε **133,26€**.

Οι δικαιούχοι πρέπει να διαθέτουν αριθμό μηχανογραφικού μητρώου του ΟΠΕΚΕΠΕ προκειμένου να λάβουν τη δικαιούμενη ενίσχυση, η οποία κατατίθεται στους τραπεζικούς λογαριασμούς τους το αργότερο μέχρι τις 31 Μαρτίου του επόμενου έτους.

Οι Δ/σεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής μεριμνούν για την παραλαβή των κουτιών μεταξόσπορου από το Σηροτροφικό Εργαστήριο Αθηνών και τη διάθεσή τους στους παραγωγούς. Επίσης παρακολουθούν την πορεία των εκτροφών, παρέχουν τις απαραίτητες συμβουλές. Μετά την παράδοση των κουτιών μεταξόσπορου στους σηροτρόφους, εκδίδουν βεβαιώσεις, για κάθε σηροτρόφο και για κάθε παράδοση μεταξόσπορου μέσα σε 40 ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία παράδοσης.

## ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

1. Τμήμα Μελισσοκομίας & Σηροτροφίας του ΥΠΑΑΤ  
Βερανζέρου 46, Αθήνα, Τηλ. 210-2125704 & 210-5271630
2. Δ/σεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής
3. Σηροτροφικό Εργαστήριο Αθηνών  
Ιερά οδός 75, Αθήνα, Τηλ. 210 5294561-2
4. Ιστοσελίδα :  
<http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/animal-production/sericulture>